



向疫情发起总攻



武汉之外，“危城”全面打响阻击战

1月23日上午10时，武汉宣布“封城”；随后，黄冈当日24时也“封城”；一天以后，孝感“封城”。从那时起，两座城市的单日新增确诊一度超100人。

□ 记者 | 刘朝晖

武汉是全国新冠肺炎疫情的中心，武汉周边的湖北各市同样疫情严重，其中孝感、黄冈、荆州是湖北省除武汉外，确诊人数排名前三的地级市。而在湖北省外，浙江是此次疫情爆发最为集中的区域，其中温州确诊人数占据了浙江全省确诊人数近半数。

在全国的目光都聚焦在武汉对新冠肺炎疫情发起总攻之时，这些“危城”也进入疫情“决战”状态。

国家卫健委在2月7日的国务院联防联控机制新闻发布会上宣布，建立其他省份与武汉以外湖北其它地市的对口支援关系。在前期支援基础上，再安排19个省区市对口支援湖北除武汉以外地市的疫情防控。

武汉之外的“危城”，迎来了对疫情进行总攻的强力援军。

医疗队来了一批又一批

疫情严重地区，首先需要的是医疗外援。

2月9日，国家卫生健康委办公厅下发文件明确，湖南省和山东省对口支援黄冈市。

1月25日，黄冈市委、市政府决定，启用地处黄冈市白潭湖片区的大别山区区域医疗中心，作为发热患者集中收治点，并要求48小时内将其改造成“黄冈小汤山”，计划容纳1000张病床。

第二天，山东省首批医疗队员，到湖北省黄冈市支援。医疗队入驻大别山区区域医疗中心后，改造了基础设施、开辟隔离